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子どもは学校に行くのを楽しみにしている。

子どもは授業がわかると言っている。

担任は子どもの能力や努力を適切・公平に評価している。

担任から子どもたちや学級の様子が伝えられ，開かれた学級になっている。

担任は子どもや保護者の話に耳を傾け相談にも適切に応じてくれる。

学校は「学び合う子 心豊かな子 元気な子」の実現に努めている。

学校は朝の活動や少人数指導，家庭学習の推進など基礎学力定着に努めている。

コロナ禍でも工夫し豊かな体験活動（地域とのふれあい等）ができるよう努めている。

学校は「なかよし班遊び」などの活動を通して温かい人間関係の育成に努めている。

学校は思いやり･自主自立・生命尊重など道徳教育を実践的に進めている。

学校は，人権を大切にし，いじめのない学級づくりに取り組んでいる。

学校は，感染症対策・台風･地震･不審者･事故などへの対応を進んでしている。

学校は保護者評価・便り・HPなど情報発信に努め，開かれた学校を目指している。

学校はコロナ禍でも工夫し総合的な学習の時間で特色ある教育活動に努めている。

学校は，子どもが進んであいさつできるよう心がけている。
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中小保護者教育アンケート R2．9月 実施 上段 今回（９月）

下段 前回（昨年度７月）

A よくあてはまる B ややあてはま C あまりあてはまらな D 全くあてはまらな


